

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17 iunie 2021 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului local Fârdea la care participă un nr.de 8 consilieri, doamna primar Murari Maria Rovena Violeta, domnul viceprimar Filip Sorin, Amăriucă-Neamțu Doina - secretar, , delegațul sătesc Gherga Dimitrie Dorel,lipsește domnii consilieri Lupulescu Samuel,Obeadă Marius Ionel si Petrescu Laurențiu Neluțu și delegatul sătesc Vasiloni Petrica

Se dă citire procesului verbal de la ședința anterioară și nefiind obiecții din partea domnilor consilieri se semnează de către președintele de ședință.

Domnul consilier Păun Vasiloni Alin este ales președinte de ședință

Se trece la începerea ședinței și domnul consilier Păun Vasiloni Alin l prezintă ordinea de zi a ședinței cu următoarele puncte

1. Proiect de hotarire privind solutionarea de către Consiliul Local Fardea a Plângerii prealabile formulate de doamna Botos Aida Anelize
2. Proiect de hotarire privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 820/12.10.2017 de la FNGCIMM SA IFN în vederea garantarii obligatiilor de plata a avansului din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat - „**Modernizare străzi în comuna Fârdea, județ Timiș**”

Se solicită de doamna primar aprobarea introducerii pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre

1.Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de administrare încheiat cu Consiliul Județean Timis și radierea dreptului de administrare asupra imobilelor înscrise în CF nr. 400269 și CF nr.400272 Fârdea

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi privind aprobarea solutionarea de către Consiliul Local Fardea a Plângerii prealabile formulate de doamna Botos Aida Anelize

Doamna primar da citire raportului întocmit pentru acest punct de secretarul general din cadrul primariei Fardea

Proiectul de hotărâre a fost analizat în comisiile de specialitate A și C fiind avizat ”FAVORABIL”.

Având în vedere că acest aspect este cunoscut de toții consilierii nu sunt obiecții din partea domnilor consilierii .Se supune la vot de către președintele de ședință și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 820/12.10.2017 de la FNGCIMM SA IFN în vederea garantarii obligatiilor de plata a avansului din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat - „**Modernizare străzi în comuna Fârdea, județ Timiș**”

Doamna primar dă citire raportului de specialitate întocmit pentru acest punct de inspectorul de specialitate din cadrul compartimentului programe- proiecte .

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisiile de specialitate A și a fost avizat « FAVORABIL »

Nu sunt obiecții din partea domnilor consilierii.Se supune la vot de către președintele de ședință și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi privind încetarea contractului de administrare încheiat cu Consiliul Județean Timis și radierea dreptului de administrare asupra imobilelor înscrise în CF nr. 400269 și CF nr.400272 Fârdea

Doamna primar dă citire raportului întocmit pentru acest punct de secretarul UATC Fardea.

Proiectul de hotărâre a fost analizat de comisia de specialitate A și a fost avizat « FAVORABIL »

Nu sunt obiecții din partea domnilor consilierii întrucât acest subiect a mai fost dezbătut în alte ședințe .Se supune la vot de către președintele de ședință și se aprobă cu 7 voturi ”pentru” și o ”abținere” domnul consilier Juratoni Radu Vasile.

A fost adusă la cunostinta de catre secretarul general adresa nr.5705/S3/02.06.2021 primită de la Institutia Prefectului cu privire la obligatiile alesilor locali si contravențiile stabilite prin Codul administrativ.

Epuizându-se de discutat punctele de pe ordinea de zi se declară ședința închisă

Presedinte de ședință

Secretar